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A Biatorbágyi Diákokért Nebuló Alapítvány céljai között mindig hangsúlyos szerepet kapott az olyan
programok megvalósítása, illetve az olyan eszközök beszerzése, melynek során az iskolánkba járó
gyerekeink lehető legszélesebb köre, minél átfogóbban részesül a megvalósítások előnyeiből. Erőforrásainkat
igyekszünk nem szétaprózni, hanem a nagyobb tartalmi vagy funkcionális értékkel bíró projektekre
koncentrálni.

Az első osztályt kezdő kisdiákok és a felső tagozatba lépő ötödikes tanulók megajándékozása az iskolai
évnyitó ünnepség keretében. Az ajándékcsomag a tanév során használható eszközöket tartalmaz és főleg a
kicsiknek az új helyzethez való könnyebb alkalmazkodást hivatott segíteni. Az alapítvány támogatásával
BIASULI kitűzőket készítettünk, ezzel is kifejezve az egy közösséghez tartozás élményét.

Iskolába lépő első osztályosok fogadása, az óvoda–iskola átmenet megkönnyítése a Bab társulat műsorával.
Az új iskola épülete lehetőséget ad helyben szervezett kulturális és közösségi élmények szervezésére.
Hagyományaink szerint az elsősök köszöntése szeptemberben történik, azonban a költözés és a társulat
elfoglaltsága miatt a műsor későbbre tolódott. Az óvoda és az iskola közötti átmenet alakulása nagyon
fontos, hiszen egy életre meghatározza a kisgyermek tanulásához való viszonyát. Ez az életkori csoportnak
szóló bábjáték az élménypedagógia módszerével segítette az elsősök beilleszkedését az alsós közösségbe.

Alsó és felső tagozatban kiemelt figyelmet fordít az iskola az év ünnepköreinek. Az alapítvány segítséget
nyújt a különböző kézműves technikák elsajátításához szükséges alapanyagok biztosításával.

A BIASULI mindig elkötelezett volt az egészséges életmód mellett. Az alapítvány ezt kívánta ösztönözni a
helyben megszervezett versenyekkel, a nyerteseket az Alapítvány digitális eszközökkel, könyvvel, apró
profilba illő ajándéktárgyakkal jutalmazta.

Iskolánkban évek óta megrendezzük az Egészségnapot. A mindennapokat egy-egy projektnappal
megszakítva könnyebben elér az információ a gyerekekhez. Mindkét épületben nagyszerű programokon
lehetett részt venni. Az egészséges életmód mellett a környezeti nevelés részéként ÖKO programokkal,
fenntarthatósági projektekkel is találkozhattak diákjaink. Az Utazó Planetárium program nagymértékben
segítette a tantárgykoncentrációt, élményszerűvé tette a tanórákat.

A pozitív életszemlélet kialakítása, a tanulók mentális egészségének megőrzése érdekében társasjátékokat, a
matematika oktatás segítésére valamennyi felsős tanuló részére kölcsönözhető formában tankönyveket
vásároltunk.

A felső tagozaton az év Suli-buliját az alapítvány támogatta, nemcsak a fellépők tiszteletdíját fizette ki,
hanem önkéntes szülők aktív bevonása is megtörtént a büfé szervezésével.

Az új iskolaépület átadása után a termek dekorációjának érdekében parafa táblákat szereztünk be, illetve
növényeket vásároltunk.

Természetesen mindezek mellett A Biatorbágyi Diákokért Nebuló Alapítvány állandó támogatója belső
rendezvényeknek, melyek során kisebb ajándékok, jutalmak kerülnek átadásra, de ugyanúgy támogatója a
hétköznapoknak is hiszen a folyamatosan elhasználódó játszótéri, szabadtéri játékokat is pótolni kell.
(sporteszközök, társasjátékok, homokozó játékok stb.) 2022. decemberében az alapítvány segítségével
sikerült az alsó tagozat udvarára játszóeszközt vásárolni.



A felsorolás után, hadd legyen az első szó a köszöneté mindazoknak, akik A Biatorbágyi Diákokért Nebuló
Alapítványt valamilyen formában támogatták! Köszönet az 1% felajánlásokért a szülőknek és a
támogatóknak, köszönet az Önkormányzatnak a pályázatokon elnyert összegekért és köszönet minden segítő
szóért.
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